[bookmark: _GoBack]Документы, необходимые для допуска к прохождению первичной аккредитации/первичной специализированной аккредитации
- заявление о допуске к аккредитации специалиста (рекомендуемый образец приведен в приложении № 3 к Положению об аккредитации специалистов (утверждено приказом Министерства здравоохранения РФ от 28.10.2022г №709н);
- копия документа, удостоверяющего личность (паспорт – 1-й разворот и разворот с регистрацией;
- копия документа, подтверждающего факт изменения фамилии, имени, отчества, - в случае изменения фамилии, имени, отчества (при наличии);
- копии документов об образовании и (или) о квалификации или выписка из протокола заседания государственной экзаменационной комиссии;
- копия сертификата специалиста (при наличии);
- копия трудовой книжки или сведения о трудовой деятельности (при наличии), или копии иных документов, подтверждающих наличие стажа медицинской деятельности или фармацевтической деятельности, предусмотренных законодательством Российской Федерации о военной и иной приравненной к ней службе (при наличии);
- для лиц, получивших образование в иностранной организации, решение Росздравнадзора о соответствии фармобразования квалификационным требованиям к фармработникам.
При первичной специализированной аккредитации указываются сведения обо всех документах об образовании и (или) о квалификации аккредитуемого.
Документы для прохождения  аккредитации специалистов, составленные на иностранном языке, представляются с заверенным переводом на русский язык в порядке, установленном законодательством РФ.
Дополнительные, но обязательные данные:
- скан СНИЛС;
- телефон;
- электронная почта;


